

2024年8月14日

各位

あかつき証券株式会社

自己資本規制比率の訂正に関するお知らせ

当社が2023年3月期および2024年3月期（ともに第4四半期）に開示いたしました自己資本規制比率の「リスク相当額」、「取引先リスク相当額」「自己資本規制比率」の算出に誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております

■ 訂正対象書類

- ・当社ホームページ掲載の「自己資本規制比率」（2023年3月末、2024年3月末）
- ・当社ホームページ掲載の「決算説明」（2023年3月期、2024年3月期）
- ・株式会社あかつき本社ホームページ掲載の「連結子会社（あかつき証券株式会社）の決算説明資料」（2023年3月期、2024年3月期）

■ 訂正内容

（単位：百万円）

	2023年3月末			2024年3月末		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
基本的項目	6,430	6,430	—	7,286	7,286	—
補完的項目	36	36	—	107	107	—
控除資産	1,549	1,549	—	1,712	1,712	—
固定化されていない自己資本	4,917	4,917	—	5,681	5,681	—
リスク相当額	<u>1,146</u>	<u>1,150</u>	<u>4</u>	<u>1,406</u>	<u>1,424</u>	<u>18</u>
取引先リスク相当額	<u>140</u>	<u>143</u>	<u>3</u>	<u>249</u>	<u>266</u>	<u>17</u>
自己資本規制比率	<u>428.7%</u>	<u>427.4%</u>	<u>△1.3%</u>	<u>403.8%</u>	<u>398.9%</u>	<u>△4.9%</u>

以上